

2021年04月15日 星期四

责编:赵云超

主编:胡兴鑫

郭金芳

校对:曹韵红

株洲的女孩还是很幸福的。

手上有“一键可搜”的淘宝店铺,身边有享誉全国的芦淞服装市场,还有琳琅满目的品牌店。但,女生的衣柜里永远缺一件新衣服,也永远都不嫌多一家可买买买的实体店,若再能遇上一家自己心仪的店铺,那就更需要缘分了。

这期,时尚周刊的小编就勇敢出门,冒雨探店,为大家寻找身边的“缘分”,为大家发露的心情和匮乏的衣柜里,添上一抹春天的亮色和希望,等待下一个晴天。

等到天晴

我们牵手去这些小店逛逛

□ 株洲晚报融媒体记者 易蓉 任远

探店一

明明很“普通”,却不简单

3年前,小编不经意间见到了神农城北栋,对,你没有看错,就是那个河西居民看电影、吃美食、带着小朋友玩都会必去的聚集地——神农城,我的缘分就在这里。

“包治百病”,衣服也能。在这里,我邂逅了一家服装店,并从那开始,就“不可自拔”。

店铺开在有点冷清的地段,消费方式也很“大胆”。

毕竟当时充值消费的服装店还是不多见的。这个小服装店开在冷清的位置,刚开始我还担心“老板随时卷款跑路”。时间证明,我的审美还是长在大众点上的,从2018年12月开店到现在,送走了一批批“邻居”后,依然是生意最好的一家店铺,还在株洲天虹百货开了分店。

敢“剑走偏锋”,真的是因为衣服可以。

这家店铺老板肖娜是个90后美女,她的穿着打扮就是店铺最好的招牌——简约中带有一些小调性,追求舒适和通勤的平衡,漫不经心的精致感。

以每个春天最火的单品——衬衫来说,你在这里可以找到10多件不同颜色不同款式的衬衫和小背心,看着也许“平平无奇”,但上身才发现每件衬衣都带有自己的小设计感和剪裁,不会显得过于隆重的负担,但又不会失去对生活的认真的态度。无论高矮胖瘦,在这里都可以找到最显瘦、最符合自己气质的那一件。

店铺每周至少上新20至30个款,但不担心撞衫,这里一个款只卖3至5件。

这个春天,小编就想变成可盐可甜的小仙女,光一件衬衫不够,小店里每一个区域都配有饰品区,包包、鞋子、帽子、耳环、项链等各种风格尽有,开在墙角的一株绿植、挂在墙上的一幅画,都是自己变身“氛围感美女”的道具。



▲肖娜店里的衣服模特实拍图。记者 易蓉 摄

▼藏在社区里的网红小店。记者 任远 摄



▼同色系的服装一件件整齐摆在衣架上。记者 任远 摄



▼肖娜店里墙上的一幅画都与衣服色彩相搭配。记者 易蓉 摄



探店二 转角遇见网红小店

这间藏在响石岭步行街里的小店,小编是在抖音上看到的。清爽简洁店铺门前,活泼可爱的小姐姐跳着卡点舞步,让人眼前一亮。

“好多顾客都是看了抖音,从河西、红旗广场开车过来的。”老板娘田方连说话活温柔柔,做起事来却很干练。

三年前,田方连从床上用品转行做服装,从一个小门面做到现在把两个门面两层楼全部包下来,靠的是眼光和口碑。

“我要求员工要做长久生意,决

不能因为客户一次两次试完衣服不买而甩脸色。”日子一长,店里的客源便源源不断。

小店的设计风格也十分精致。从橱窗到店内设置,再到每个角落打造,都能看出店主的用心。原木色家具搭配干净的白墙,随便往那一站,便能拍出好看的ins风照片。“现在的服装店,不只是买衣服,也是卖场景和生活品质。”

店内的服装是适合30岁左右小姐姐的甜美韩系风。同色系的服装

一件件整齐摆在衣架上,方便顾客搭配选择。浅蔚蓝色、清爽绿色、桃粉色,都是属于春天的颜色。像今年流行的牛仔裙、西装外套、碎花连衣裙在这里也可以找到。

店子的角落摆放着包包、鞋子和配饰。超爱买包的小编就被一个奶昔白的手提包吸引,爱不释手。

店家还在二楼隔出一个小空间作为奶茶制作间,有小姐姐专门调制各类饮品。“闲时来坐一坐,即便不买衣服也没关系。”

▼店子的角落摆放着包包、鞋子和配饰。记者 任远 摄



▼除了衣服,肖娜店里还有品类齐全的饰品。记者 易蓉 摄



▼肖娜店里的白墙成了最有设计感的“饰品陈列柜”。记者 易蓉 摄



每周来种一棵草

网友叽叽呱呱:

我要给大家安利的是扫地机器人。以前一直觉得扫地机器人是个很鸡肋的东西,直到我自己用起来。我买的是“扫地+拖地”的组合。扫地机器人很智能,可以自动充电,自己找路线。拖地机器人“笨”一点,需要你手动给它充电,但是真的拖得很干净,而且很安静。它在旁边工作,你可以做自己的事,真正做到解放双手。另外,在机器人的选择上,尽量考虑大品牌,它在路线设计和解决问题上更科学合理。



编者的话

一件好物不仅可以提升生活品质,也给我们忙碌的生活带来更多幸福感。你生活中有哪些喜爱、好用的物品,欢迎“以图片+描述”的形式向我们投稿,分享给其他人。物品可以是服饰搭配单品、日常用品,也可以是好吃的零食、家装用品。总之,只要这件物品是符合当下年轻人潮流时尚、生活时尚,都是我们的分享主题。我们将择取部分好物刊发出来,入选的作者将获得小礼品一份。

(联系人:任记者,微信:81104342)

2021年04月15日 星期四

责编:李曙光

主编:陈春艳

校对:刘 昱

学党史办实事

两地联手找到烈士墓

打开电脑搜索一串关键词:谭明德、谭桂林、安源路矿……易树德说:“先烈的事迹我们从小听到大,但只是当故事听了。在这一次收集和整理的过程中,才真切体会到祖上先烈的无私无畏,我们血液里流淌着的这种精神。”

田、易二人驱车前往湘潭县,找到当地退役军人事务局负责人张亚丰;另一边,中华英烈网显示谭明德、谭桂林为天元区(时属湘潭县)雷打石镇龙塘村冯家坪组人,易、田二人也找到了天元区退役军人事务局负责人张定富,寻求帮助。两位张局长一听谭明德、谭桂林的故事,非常重视,第一时间组织人手行动起来。

谭家山镇政府这边,镇村党员干部纷纷组织寻山寻墓,也有一部分人去当时在黑泥塘村的老人家里打听,有谁听过谭明德、谭桂林兄弟的事迹;另一边,天元区退役军人事务局查找、收集与谭明德兄弟,或同时期的相关史料,为寻墓提高准确信息。易树德说:“史料的不断补充,让两位先烈在脑海中拼图般的故事,渐渐有了成片思路,对他们的一生也有了整体的认知。”

在一次十几名村支书参加的党史学习教育中,黑泥塘村委书记廖红霞向邻村的几位村支书提起此事,紫竹村的村支书黄智华总觉得幼时听过这样的故事,他当场拨通电话,与村上各个大队的党员干部取得联系,没多久,紫竹村的党员干部们就在荒山上寻开了……

4月11日,好消息传来,“田老师,找到了,找到了……”

4月12日,张定富接上易树德、田滋华、田国标一家人,和湘潭县退役军人事务局、谭家山镇政府、谭家山镇紫竹村工作人员汇合,一行人踩着泥、攀着枝,爬上了紫竹村戈家组的山坳,找到了这块尘封了60多年的烈士墓地,墓碑上面刻着,“谭公明德,桂林之墓,省政府刊,公元1956年”,在场的有人深深地向墓碑鞠躬,有人抹着湿润的眼眶,田国标哽咽着:“妈妈,我们给你圆梦了,我们找到老外公了!”

现场祭拜烈士,勘查烈士墓后,天元区退役军人事务局联合湘潭县退役军人事务局、谭家山镇政府等部门召开了烈士墓修缮协调会,烈士墓将在原址原貌上维护修缮,后期会向有关部门争取资金进行修缮,充分挖掘好烈士的事迹,打造一个活生生的党史学习教育基地,传承好英烈精神。

公告

湘BZ0175货车原挂靠在我公司,因挂靠合同早已到期,我公司现登报声明。请车主在本声明登报之日起十日内来办理变更手续,逾期不来由此造成的一切法律责任我公司概不负责。

特此声明!
株洲市益华渣土工程运输有限公司
2021年4月15日

跨越三代人的寻墓认亲之路

株潭两地联手找到烈士谭明德、谭桂林的墓

□ 株洲晚报融媒体记者 谭昕吾



▲家属和工作人员在烈士墓前鞠躬致敬。受访者供图

从小听烈士先辈的故事 保家卫国的“基因”代代传承

田、易二人是表兄弟,家住醴陵市均楚镇。去年,田滋华结束22年军旅生涯回到株洲,他们一大家子中,有6位共产党员,9人入伍从军,父亲、伯父还上过战场。“保家卫国的热血流淌在我们家里每个人的身上,这是奶奶的家风传承。”田滋华说,之所以有着这样的“血性基因”,是因为家人都是听着烈士先辈的故事长大的。

谭明德曾随刘少奇进入上海外国语学校留俄预备班学习,还组织带领株洲转运局的工人投身刘少奇、李立三领导的安源路矿工人大罢工。

谭明德、谭桂林两兄弟是株洲市天元区(时属湘潭县)雷打石镇龙塘村(现雷打石镇钟龙村)冯家坪组人,是中国共产党建党之初的党员和支部书记,早期革命领导人之一。

谭明德,1894年出生,1923年10月加入中国共产党,因为在组织领导工人农民运动中的崇高威望和非凡表现,1927年9月被国民党反动派杀害,时年33岁;谭桂林比哥哥

改姓“谭”,“我母亲说,谭氏一家被杀光,留下她一个,她想着能延续谭家那种大无畏的血脉和精神。”谭玉林的身世也得到了当时谭家山民政局的认可,但因为路途远、年代久,为田国标改姓的事和寻墓的事迟迟未能如愿。

直到2003年谭玉林老人84岁仙逝时,也没有找到她父亲的安身之处,她把这作为遗憾留给了后人。

祖、父两辈人的夙愿,以及从小对先烈的崇敬深深感染着田滋华、易树德等晚辈,他们下定决心替祖辈圆梦,重启跨越三代人的寻墓认亲之路。

今年清明节,田滋华扫完墓后,回到父母家。电视里正在播放刘少奇、李立三领导的安源路矿工人大罢工的剧集。70岁的父亲田国标说:“看着这些革命前辈抛头颅洒热血,我就想起你老外公(曾外祖父),真是遗憾啊,我们家一直没找到他老人家的墓。”

上世纪60年代初,不满10岁的田国标曾三次随母亲谭玉林,从家里步行40余公里到湘潭县谭家山一带寻找谭明德的安葬之处。由于年代久远,墓地的确切位置已无人说得清楚。田国标回忆,当时母亲谭玉林带他去湘潭寻墓,还有另一个目的,想把他这个小伙子



▲墓碑上刻着:谭公明德,桂林之墓,省政府刊,公元1956年。受访者供图